LICZBY MIESZANE

Calo$¢ + ulamek

. 1% to np. jedno cate jabtko i jeszcze

potowka nastepnego
Czytamy: jeden i jedna druga

. 2% to np. dwie cate czekolady i

. 3 ..
jeszcze 7 7z trzeciej czekolady

Czytamy: dwa i trzy czwarte

ZAMIANA LICZBY MIESZANEJ NA ULAMEK

NIEWLASCIWY
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ULAMKI ZWYKLE - CZ.2

30.03 — 3.04.2020
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ULAMKI WEASCIWE

Licznik mniejszy od mianownika
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ULAMKI NIEWEASCIWE

Licznik wigkszy od mianownika

? , g .... (te ulamki sg wigksze od 1)
Lub

Licznik réwny jest mianownikowi

g,g .... (te utamki sg rowne 1)

ZAMIANA ULAMKA NIEWLASCIWEGO NA LICZBE
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Zjadamy 3 czekolady, ile to jest? ——> 15

(czekolada musi by¢ podzielona na 3 rowne czesci, zjadamy 4 takie kawatki —

czyli wigcej niz 1 czekoladg)
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Opracowata — Hanna Wicha



